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Niederschrift über die Gemeinderatssitzung 
 

am Dienstag, den 28.12.2010 

 
 
 
 
Beginn der Sitzung: 20:05 Uhr 
 
Ende der Sitzung: 20:45 Uhr 
 
Anwesende: Bgm. Wilhelm Schatz; Vbgm. Hermann Gstrein; die Gemeinderäte Ferdinand 

Tschuggnall, Christina Gstrein, Gerold Schlierenzauer, Josef Winkler, Werner 
Loretz, Michaela Frischkorn, Martin Walch, Emanuel Schatz, Peter Fink 

 
Entschuldigt: - 
 
Ersatz: - 
 
Schriftführer: Marko Winkler 
 
Zuhörer: Roland Lechner, Beatrix Pfausler, Hubert Huber 
 
 

Tagesordnung 
 
 
01. Genehmigung Protokoll der letzten Sitzung 
02. Zusammenführung Rücklagen Feuerwehr, Wasserversorgung und Abwasserbeseitigung in 

Betriebsmittelrücklagen II 
03. Bericht Bürgermeister 
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04. Anträge, Anfragen und Allfälliges  
 
 

 
Zu 01.) Genehmigung Protokoll der letzten Sitzung:  

Das Protokoll der letzten Sitzung vom 13.12.2010 wird einstimmig genehmigt.  
 
 

Zu 02.) Zusammenführung Rücklagen Feuerwehr, Wasserversorgung und Abwasserbeseitigung in 
Betriebsmittelrücklagen II:  
Es wird festgehalten, dass der Tagesordnungspunkt richtigerweise „Zusammenführung 
Rücklagen Feuerwehr, Wasserversorgung und Abwasserbeseitigung in Investitionsrücklagen“ 
heißen sollte.  
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Rücklagen Feuerwehr, Wasserversorgung und 
Abwasserbeseitigung aufzulösen und mit den gesamten Einlagen neue Investitionsrücklagen 
zu bilden.  
Der Vorteil dieser neuen Rücklagen ist, dass diese nicht mehr zweckgebunden sind und somit 
für allseitige Investitionen verwendet werden können.  
Weiters müssen Entnahmen aus den Investitionsrücklagen im Gegensatz zu den 
Betriebsmittelrücklagen nicht wieder zugeführt werden.  
 
 

Zu 03.) Bericht Bürgermeister:  
Der Bürgermeister berichtet über insgesamt 15 Punkte, unter anderem über:  

a) die Sitzungen des Schulverbandes und des Feuerwehrausschusses.  
b) die Feierlichkeit der Gesamtverkehrsfreigabe im Bereich der A12 – Roppener Tunnel. 
c) die Senioren-Weihnachtsfeier im Gemeindesaal und dankt hierfür der Jungbauernschaft. 
d) den Kauf eines Bildes von „Karres um 1935“ über die Aktion Licht ins Dunkel im FMZ Imst 

zum Preis von € 100,--. 
e) die Jahreshauptversammlung der Schützenkompanie Karres am 26.12.2010. 
f) die Anschaffung eines neuen Autos (Mazda 323) unseres Pfarrers Peter Yaddanapalli. 

 
 

Zu 04.) Anträge, Anfragen und Allfälliges:  
a) Über die Anschaffung einer Schutzvorrichtung für den neuen Gemeindepickup im Zuge der 

Salzstreuung wird gesprochen.  
b) Die Kosten für die Reparatur des Stromerzeugers der Freiwilligen Feuerwehr betragen € 

655,52 inkl. MwSt.  
c) Der Bürgermeister informiert über die Anfrage des Herrn Stefan Mayrhofer betreffend der 

Übernahme eines Gemeindebeitrages für die musikalische Ausbildung an der Musikschule 
in Wattens. Hierzu sollen noch weitere Informationen durch den Bürgermeister eingeholt 
werden (Abrechnung über Landesmusikschule Imst usw.).  
 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Tagesordnungspunkt 05.) Verlängerung des 
Fischereipachtvertrages aufzunehmen.  
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Zu 05.) Verlängerung des Fischereipachtvertrages:  
Der Bürgermeister informiert, dass der Fischereipachtvertrag mit Herrn Dr. Josef Huber mit 
31.12.2010 endet. Hierüber wurden bereits Gespräche mit Herrn Huber, aus denen 
hervorgeht, dass eine Vertragsverlängerung gewünscht wird, geführt.  
 
Der Gemeinderat beschließt mit 1 Enthaltung, die Fischereipacht an den bisherigen Pächter 
Dr. Josef Huber zu einem Pachtzins von € 2.078,85 (wertgesichert) zu vergeben.  
Die Pachtdauer beträgt 3 Jahre. Das Pachtverhältnis beginnt am 01.01.2011 und endet am 
31.12.2013. 
 
 
 
 
Der Bürgermeister beendet die Gemeinderatssitzung, bedankt sich für die gute 
Zusammenarbeit, wünscht allen Anwesenden einen guten Rutsch ins neue Jahr und lädt zu 
einem gemeinschaftlichen Essen im Gasthof Traube.  
 
 


